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We stellen de raad voor het ontwerpbesluit als volgt aan te passen:

besluit:
Aan beslispunt c. van het ontwerpbesluit toe te voegen:

l. ,met dien verstande dat de tekst onder'Financiële opties per programma, leefbare
gemeente' over W/ildopvang; pagina 2G:

'e beëindigende inzet gericht op oen nieuwe accommodatie wildopvang. Fot begrote budget
-(begroting 2020) voor het onderbrengen van de wildopvang bij Do Helderse Valleikomt te vervallen.
-Hot vergt eon- herziening van de visie on de overeenkomsten- gelieerd aan de opvang. lgehele
beëindigingwil#opvang isnietmogelijkomdat er ook oen wettelijke taak ligt in de opvang van
gevonden dieren.'Dit in samenhangmot de kop-'wildopvang-en de bijbehorende bedragen.'

wordt geschrapten_vervangen_dor

, met dien verstande dat de tekst onder 'Begrotingsprogramma's, leefbare gemeente' bij doelen,
pagina 9: een lid '7. Wij zetten in op een verbeterd welzijn voor dieren in onze gemeente mede door
samen met onze dierenwelzijnspartners te werken. Onze focus ligt daarbij niet alleen op het welzijn
van de gehouden dieren, maar ook op het belang van de wilde inheemse dieren binnen onze
gemeentegrenzen.'.

II met dien verstande dat de tekst onder 'Onzekerheden'de volgende alinea toe-te
voegen,pagina 12

Wildopvang
ildopvang Do Paddestoel is een opvanglocatie om gewondeofzieke vogels, egels en andere
inheemse wilde dieren op te vangen en te verzorgen, met als doel ze weer vrij te laten in hun
natuurlijke omgeving. Do Paddestoel is tijdelijkgehuisvest aan de Handelskade in Den Helder. De
oude locatie aan do Jan Verfailleweg ispermanent gesloten nadater asbest vrijkwam door oen tak die
door hetdak viel. De tijdelijke opvanglocatie vangt dieren voor een periode van maximaal 48 uur op.
a deze periode worden de dieren naar wildopvang De Bonte Piet in Midwoud gebracht, waar de
dieren voor langere tijd worden opgevangen.Op het terrein van Do Helderse Vallei is al geruime tijd
een plan- voor nieuwbouwvan eon vogel- on wildopvang. Momenteelwordtgezamenlijkmet de
provincie onderzocht of en hoe ditplan kan worden uitgevoerd, In voorbereiding op deze ontwikkeling
is in 2020de stichting Wildopvang De Helderse Vallei opgericht Alshet-plan voor de nieuwbouw
gerealiseerd wordt, worden do werkzaamheden van De Paddestoelondergebracht in stichting
Wildopvang De Helderse-Vallei.'



Toelichting:
Op 1 O juni 2024 heeft de gemeenteraad het advies van de commissie Maatschappelijke ontwikkeling
overgenomen. Wethouder Bais heeft naar aanleiding van de opmerkingen en vragen in de
commissievergadering aangegeven dat zij het raadsvoorstel niet verder wil doorzetten voor
besluitvorming maar het terug wil nemen om er een visiedocument met een ambitieniveau, met een
daarbij passend traject, van te maken. De commissie adviseert unaniem de raad in te laten stemmen
met het verzoek van het college van burgemeester en wethouders om het raadsvoorstel terug te
trekken. De commissie neemt kennis van de toezegging van wethouder Bais dat het college van
burgemeester en wethouders voor het zomerreces met een raadsinformatiebrief komt waarin het
proces verder wordt toegelicht.

Om recht te doen aan de uitspraken van de raad, het college en bijbehorende aangenomen moties,
1. niet opportuun om op wildopvang in dit stadium te bezuinigen, zonder ambitierijk toekomstige visie,

kader of beeldvorming.
2. een doel mee te geven over een ambitie voor dierenwelzijn van de raad en het college en deze als

kader vast te leggen.
3. een onzekerheid in te calculeren, in geval welke beslissing dan ook tot stand komt naar aanleiding

van het uit te voeren doel / kaders, op welke manier dan ook. Deze verder worden uitgewerkt en
komen terug in volgende fasen van de planning en controlcyclus en de informatie daarover wordt
gedeeld via raadsinformatiebrieven en raadsvoorstellen. De financiële effecten kunnen worden
meegenomen in de begroting of in een volgende kadernota, afhankelijk van de voortgang van de
uitwerking.


